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9. emisija Vrijednosti Domovinskog rata – gošća dr. Vesna
Oršulić
Antun Brađašević · Wednesday, August 3rd, 2022

U sklopu ciklusa radijskih emisija „Vrijednosti Domovinskog rata”
koje se svakog četvrtak u 13 sati emitiraju u programu internetskog
radija „Domoljubni radio” UHBDR121.b.p.NG ovog tjedna gostuje
sada Novogradiščanka a nekada Zagrepčanka dr. Vesna Oršulić koja
je ispričala svoju dirljivu ratnu priču koju je 2018. godine
ovjekovječila i u svojoj knjizi „Štraseri”, koju i dalje
promovira diljem Hrvatske u raznim prigodama. Nakladnik tog izdanja
je Ogranak matice hrvatske u Novoj Gradiški i Udruga Štraseri.
Vesna je rođena Zagrepčanka gdje je 1996. godine magistrirala na
Medicinskom fakultetu a 2003. godine završila za Gestalt
psihoterapeuta a od 2007 je specijalist obiteljske medicine. Neobično
je to što se gospođa Vesna početkom 1991. godine prijavila kao
dragovoljka Domovinskog rata te pošla 12.12.1991. godine na prve
crte bojišnice sa „Štraserima” koji su bili samostalni postroj
kasnije formirane 100-te zagrebačke brigade HV, a sada djeluju kao
udruga proistekla iz Domovinskog rata. Vesna je radila u sanitetu i
brinula o zdravlju branitelja te posebno o ranjenima a kasnije je
sudjelovala i u akciji „Orkan”. Svoje dojmove o tom po mnogo čemu
traumatičnom ali ponosnom vremenu opisala je u spomenutoj knjizi. Na
novogradiškom bojištu je bila na Poljanama a prst sudbine odlučio
je da upravo u Novoj Gradiški u tom ratnom vremenu upozna, kako i
danas kaže „ljubav svog života” u Općoj bolnici Nova Gradiška
a to je dr. Dražen Oršulić. Vjenčali su se 1995. godine i imaju
četvoro odrasle djece, a oboje su i danas uposlenici te novogradiške
bolnice. O tome zašto se bavi tematikom Domovinskog rata i i danas
promiče vrijednosti domoljublja i poštovanja prema hrvatskim
braniteljima i državi Hrvatskoj dr. Oršulić ispričala nam je više
u današnjoj emisiji koju možete u bilo koje vrijeme preuzeti ili
poslušati na linku

https://voca.ro/16rU08VNrgGt
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„Domoljubni
radio” Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade
-pukovnije Nova Gradiška uspješno je aplicirao na natječaj
Agencije za elektroničke medije RH, pa će kao i prošle godine u
svom radijskom programu emitirati 20 radijskih emisija iz tematske
cjeline: „Povijesno vjerodostojno vrednovanje Domovinskog rata”.
Ciklus emisija nosi naziv „Vrijednosti Domovinskog rata”
omogućila je potpora koja je ostvarena zahvaljujući sredstvima
Fonda za poticanje pluralizama i raznovrsnosti u elektroničkim
medijima. Kako bi emisije bile što više slušane, svaku od njih
postavljamo i na linkove za slobodno preuzimanje nakon redovnog
emitiranja. Tako se one mogu slušati i preuzimati i izvan termina
kada su u redovnom programu. Planirano je emitiranje emisija je inače
jednom tjedno i to četvrtkom od 13 sati u programu „Domoljubnog
radija”.

Antun Brađašević
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